



# FORLAGET MERCY ApS

Vedøvej 16,  
DK-8560 Kolind  
Danmark

Internet adr.: [www.minlykke.dk](http://www.minlykke.dk)  
E-mail: [mail@yaohushua.dk](mailto:mail@yaohushua.dk)  
Internet adr.: [www.yaohushua.dk](http://www.yaohushua.dk)

Kolind den 10-03-2008

Lang version

## Livet bliver det vi gør det til

Vi behøver ikke det negative for at have et positivt liv, det negative er altså ikke en forudsætning for at vi kan få det positivt. Det negative derimod har så meget destruktiv magt i sig, at det fuldstændig kan ødelægge det positive i os. Denne lille afhandling handler om, at vi kan lære at styre vore følelser selv, så vi med viljens hjælp kan vælge de positive og gode sider af følelseslivet og lære hvordan vi styrer udenom de negative og onde sider, som ødelægger os. Hvis vi erstattede ordene positiv og negativ med de to sætninger: "Et liv i kærlighed" eller "Et ondt liv", så er meningen den samme, vi ønsker alle et liv i kærlighed og for alt i verden ønsker vi ikke et problemfyldt liv. Hvis du også føler, at det er din sandhed, så håber jeg du vil finde hjælp og inspiration i disse ord, så glæde, lykke og kærlighed kommer til at fylde mere i dit liv. Det har altid undret mig, hvorfor vi ikke belæres om, hvordan vi kan være i kærligheden, og undgå de onde følelsers hærgen og ødelæggelser. Det er de muligheder, som jeg vil forsøge, at hjælpe dig med i denne afhandling. Jeg vil også fortælle dig lidt om din egen oprindelse, ikke i det liv du har nu på Jorden, men et helt andet liv, som begyndte i Universets barndom. Så langt skal vi tilbage i tiden for at finde oprindelsen til din Himmelske skabelse, da du blev skabt som det udødelige og fantastiske menneske du i virkeligheden er, men som ingen fortæller dig om, og kun få ved noget om. Du er et betydningsfuldt menneske med en storslået fortid og en begyndelse, som står i skærende disharmoni med det sølle liv alle hutler sig igennem nu. Alt dette kan du læse meget mere om i bogen PÅ VEJ MOD SANDHEDEN, som med garanti er den første skrevne bog der klart og tydeligt forklarer vor oprindelse og formålet med vort liv på denne Jord. Du kan også læse om årsagen til at vi mistede udødeligheden, og blev udelukket fra de Himmelske verdener, og hvorfor vi inkarneres i en dødelig krop, som dør før eller siden, men når det sker så dør vi ikke, vi vender tilbage til det sted jeg kalder "Det Lille Paradis". Det er derfra vi inkarneres tilbage til et nyt liv på Jorden. Betydningen af dåben, frelsen, og det evige liv, er af største betydning for din evige fremtid. Desværre kan ingen i den kristne verden hjælpe dig, de prædiker og døber til Jesus, som er grækernes afgud Ye Zeus, det de kalder Gud kan kun forbindes med ondskab og fordærv. Den kristne verden skal selv omvendes og døbes til vor Frelser YÁOHU. Dette er nogle af bogens mange temaer, den er uundværlig for alle som vil kende sandheden.

Her kan du lære at afsky og fravælge de onde følelser som ødelægger dig, så du i stedet kan vælge de gode og kærlige følelser, som gør det muligt for din Himmelske Far at frelse dig ud af den ondes magt.

Du får kun lidt at vide om disse skjulte sandheder her, men de kan måske give dig en lille fornemmelse af, hvem du er, hvor du kommer fra og hvordan du finder lykken på Jorden og Paradiset i Himmelen. Det eneste jeg giver mig af med er vejledning og det fortsætter jeg med så længe jeg er her. Jeg trækker dig ikke ind i en ny religion, men ind i det bedst mulige liv du kan få der hvor du er og sammen med dem du deler din tilværelse med.

### **Det positive og det negative**

Hvis du anlægger et negativt grundsyn om dig selv og andre så er der nok ikke megen tvivl om, at du gør alting meget værre for dig selv end hvis du havde anlagt et positivt i stedet. De negative tanker skaber negative følelser og dem ødelægger du dig selv med i længden, og de bliver bare årsag til endnu flere negative tanker og følelser i dig selv, og mellem dine omgivelser, selvom det er omgivelserne der har skylden. Når vi lader os provokere af andres dumheder eller ondskabsfuldheder så er vi tilbøjelige til at betale tilbage med noget lignende eller det der er værre, og det ødelægger endnu mere. Negative tanker og følelser er en farlig gift, som vi skader os selv med i den tid vi rummer den, men vi kan også helt ødelægge os selv og andre med det. Vi burde lære at styre uden om forhindringerne i stedet for at køre frontalt ind i dem. Det kræver i begyndelsen en stor indsats, hvis vi vil undgå, at lade os gå på af andres negative modbydeligheder, men det er det klogeste vi kan gøre, så jo mere positiv vi er i de negative situationer jo bedre, og jo mindre forværres den. For mange år siden mødte jeg en person på gaden som ville banke mig, jeg mindede ham nok om en der engang havde generet ham ret voldsomt. Han trak mig ind i en bygning og løftede sin knyttede næve, imens kikkede han mig fjendtligt ind i øjnene og gjorde sig klar, jeg mødte hans aggressive blik med mit meget kærlige, det fastlåste situationen indtil tårerne brød frem i hans øjne, derefter omfavnede vi hinanden og tog afsked, jeg følte mig lykkelig da jeg så hvad kærligheden udrettede i denne situation. At vinde en sejr med kærlighed er 1000 gange mere værd end at vinde en negativ duel. Er ti gode oplevelser ikke mere værd end én negativ, men den ene negative begivenhed prioriterer vi langt højere end ti positive, det gør vi fordi vi har gjort os selv til slave af det negative, og det styrer os i endnu højere grad end kærligheden gør det. Hvis din opvækst efterhånden har ødelagt din selvtilid og du nu er begyndt at opfatte dig selv som en taber, så øger du også selv muligheden for at blive det, hvert nederlag vil overbevise dig mere og mere om denne løgn. Så er det på høje tid du lærer, at dine egne tanker, meninger og opfattelser kan være dine venner der kan hjælpe dig til at blive en vinder, men de kan også optræde som dine værste fjender, der ødelægger dit liv. Som venner der vil dit bedste og som fjender der vil dig ondt, sådan skal du lære at betragte dine tanker og opfattelser. Hvem af de to har du mest lyst til at være sammen med dine fjender og deres onde gift, som ødelægger din glæde, eller dine venner som altid hjælper dig, og opmuntrer dig. Du møder altså dine venner og fjender på to fronter, dem udenfor dig selv og dem indenfor, som har fået opbygget et fastlagt reaktionsmønster i dine tanker og følelser. Det er her, især på det negative område du skal have et opgør med dig selv, din egen indstilling om hvad du vil og ikke vil finde dig i, og den pris du betaler når du reagerer på andres nedgørelse, sladder, bagtalelse, fornærmelser og ondskabsfuldheder. På den måde fjerner du de hindringer som står i vejen for din lykke.

Vi har en enorm indflydelse på vort eget liv og det indhold det får, men denne indflydelse er bestemt også stor overfor andre i både negativ og positiv retning. Vi har således et stort ansvarsområde, både overfor os selv og andre.

### **Få styr på din egen sårbarhed**

Tanker, ord og følelser styrer vore handlinger, dem skal vi lære at være herre over frem for at være styret af dem. Følelser er magtfulde og farlige de kan dominere og terrorisere os, ja man kan næsten tale om en besættelse til tider. Følelser kan dog styres af os selv, selvom det er svært, men hvis du opfattede en følelse, som noget du går ind i, og så lidt efter går ud af den igen, som et hus f.eks. hvor du selv bestemmer om du vil ind, eller ud af, så giver det måske mere mening. Følelser opstår lynhurtigt, fordi vi er så indlevede i vore fasttømrede reaktionsmønstre, hvis vi skal lære at ændre dem og styre vore reaktioner så skal vi i gang med at tage et opgør med os selv. Vi skal begynde at spørge os selv om vi virkelig ønsker at forgifte os selv med disse negative følelser, vi skal danne os en forståelse af den skade de gør os selv, det svarer jo til at vi indtager ren gift, som vi piner og skader os selv med i et omfang som

er langt værre end vi har indset til dato. Skriv ned på papiret hvilke situationer det er som påvirker dig og ødelægger dit humør, gør dig gal, gør dig ked af det, alt det negative som påvirker dig gør dig bange og skaber frygt. Når du har nogenlunde styr på disse reaktionsmønstre så skal du have fastlagt hvordan du fremover vil vælge at reagere på dem, så de ikke formår, at fremkalde disse forskellige negative følelser i dig. Den anderledes og positive måde, som du vælger at reagere på i fremtiden, vil også hjælpe dig til at bevare roen og reagere mere positivt på dem fremover. Når du lærer at reagere positivt og imødekommende overfor disse modbydeligheder så mister de magten over dig, vi tror bare at de får magten over os, men det stik modsatte er tilfældet, fordi der skal to til at kæmpe, og du som den klogeste lader være, derfor er det dig der er vinderen i en negativ duel.

Det du oplever af negative udfordringer når andre generer dig bliver du først involveret i, i det øjeblik du reagerer på dem, du har måske lært at et modangreb er det bedste forsvar, men det er en løgn, det involverer dig og vinder du så går sejren alene til dit egoistiske ego, og taber du så har egoismen vundet over din egen egoisme og det gør dig meget ondt. Uanset hvilken negativ tanke eller følelse du møder en negativ udfordring med så involverer den dig. Når du i stedet møder disse situationer med ligegyldig hvilken positiv følelse det end er så involverer ingen af dem dig i noget negativt, du går fri for at rammes af giften, den glæde du er i bliver du i, den ro du havde den bevarer du, din lykke forstyrres ikke. Det er forskellen på godt og ondt, når godt mødes med godt så udvikler det endnu mere godt, og når ondt mødes med ondt så udvikler det endnu mere ondt. Når ondt mødes med godt så opnår det ingenting, hvis det så øger ondskaben for at fremkalde den ønskede onde reaktion fra din side og du fortsat forholder dig god og kærlig så opnår den onde stadig intet udover at ondskaben fortærer ham selv endnu mere. Jamen hvad nu hvis han dræber mig, og jeg ikke kan undslippe, så er der flere muligheder, bliv ond og gengæld, eller lad ham dræbe dig, eller giv ham en kærlig knockout, eller dræb ham af kærlighed. En kærlig følelse kan stå bag, selv en ekstrem handling. Godt kan ændre ondt, hvis der skjuler sig meget godt bag det onde, men det onde er ofte så dominerende at det har destrueret alt det gode.

Mange ægteskaber går til grunde i forsøget på at løse nogle specifikke problemer, de forsøger igen og igen indtil det onde har sejret og splittelsen er en realitet. Løsningen af den type problemer ligner den jeg anbefalede før, forsøg end ikke at løse det, lad det ligge urørt, indtil det pludselig viser sig at det har løst sig selv, eller at løsningen serveres for jer på et sølvfad. Når vi standser de endeløse diskussioner, så undgår vi, at de ender i en hårdknude, og det der rent faktisk sker, er at vi i vort indre menneskes meget klogere hjerne finder løsningen. Konklusionen er at gentagne diskussioner, som intet løser skal standses, de øger problemerne i stedet for at løse dem. Hvis ikke vi er villige til at anvende denne metode så ødelægger de meget større værdier i vore fællesskaber, venskaber og ægteskaber. Hvis det positive og kærlige er det vi ønsker i vort liv, så er det også det vi får.

### **Lad en ven udfordre din sårbarhed**

Når du har afsluttet dit papirarbejde, med at kortlægge dine mest sårbare områder, så find en god ven at træne med, du kan lettere styre dit nye valgte reaktionsmønster sammen med en ven fordi du ved det er delvis for sjovt. Lad ham udfordre dig indtil du begynder at beherske dine reaktioner og følelser, men også dine bekymringer og frygt. Det kan måske være en god ide hvis du lytter til udfordringerne, eller anklagerne, som en udenforstående iagttager, der lytter til noget der vedrører en helt anden person, på den måde bliver det mindre personligt for dig.

Hvis ikke du ønsker at rumme en negativ følelse så lad være med at gå ind i den, uanset hvor mange gode grunde du mener at have. Selvom din trang til at gøre det er stor, så nøjes med at observere i stedet for at være deltager, så står du ligesom udenfor. Hvor mange sejre du vinder i disse kampe over det onde afhænger af hvor stor udfordringen er for dig, hvor stærk din vilje er til at styre dig selv og følge de beslutninger du har truffet. Det er træning der skal til med mindre og større udfordringer, vælg selv de følelsesmæssige huse du vil gå ud af og ind i. Du kan også prøve at vælge at blive glad når én rækker ned på dig, eller blive vred, når du roses.

Vi betaler en meget høj pris når vi lader os manipulere til at være negative, men modsat når vi lader os inspirere til at være positive så er prisen så meget bedre med glæde og højt humør, så er livet skønt. Disse ting skal vi lære at styre, og det gode budskab er, at vi skam kan lære det. Med hensyn til styring af følelserne så træn med en god ven i at genere hinanden, indtil I lærer at håndtere negative angreb på en positiv måde uden, at I besvarer angrebene eller, at følelserne får lov til at blive negative, nægt dig selv at

føle dig ramt, selvom der måske også kommer nogle sandheder på bordet. Accepter en negativ sandhed med en positiv og bedre tankerække som er, at du har rettet den fejl, hurra for det, når du mener det, så er det ligesom et frø du har plantet, og hver gang du tænker de positive tanker så påvirker det spiringen. Bliv ved med det selvom du stadig begår den samme fejl så hold fast i din overbevisning om at du ikke har den mere og oplev glæden over, at du har hævet dig ud over den, det er den magt din Ånd via ordene har til at overvinde en fejl, eller en sygdom, ja næsten hvad som helst. Både kritik udefra og selvkritik indefra bør vi altid reagere positivt på, til gavn for os selv og fællesskabet. Prøv også at træne med ros og søde ord, og oplev så resultatet af deres virkning på dine følelser. Du kan også træne alene på præcis samme måde, både med ord og deres indvirkning, men også med følelser, så du kan lære at følelser er noget du godt kan begynde at bestemme over, så du er i stand til at fremkalde dem du ønsker og smide dem ud du ikke ønsker. Nu kan du måske begynde at se værdien i, at være chefen der selv styrer tanker og følelser, frem for at det er dem der jager dig rundt, som det passer dem. Det er besluttet uhyggeligt at tænke på, hvor styret vi alle er af onde ord, men også de søde opmuntrende ord eller kærlige ord, kan vi styres og manipuleres med. Det var nok en samfundsmæssig god ide, hvis nogen ville oprette kurser i disse følelses kontrollerende teknikker, fra børnehaven og op efter.

Det er som nævnt farligt at rumme negative tanker og følelser, fordi de producerer en ødelæggende gift i os, som vi skader os selv med. Ham som du får dig til at hade, han mærker jo ikke dit had, dens gift torturerer du kun dig selv med, det er den måde Satan snyder os på, når vi vælger at møde ondt med ondt. En hel menneskehed følger hans sindsyge recept, skråt op med alle deres titler og fine stillinger og ideer om hvordan problemer skal løses, kun en sindssyg sætter en sindssyg læge til at kurere en sindssyg.

### **Styr dig selv, eller bliv styret**

En gammel sandhed siger: "Du er din egen lykkes smed", mange mennesker har haft glæde af dette råd. At vi har en langt større magt end vi forestiller os, og store evner som vi end ikke selv ved vi har, er selvfølgelig svær at fatte i begyndelsen, men de er der og de dukker også op ind imellem, det er de små og større uforklarlige mirakler, som vi alle oplever ind i mellem. Du kan vælge at tro på hvad som helst om dig selv, og det du så tror på det binder du dig til, hvad enten det er godt eller skidt. Andre vil som oftest hellere hævde sig selv op til skyerne end at rose dig og opbygge din selvtillid, vi får ofte en meget hård medfart af vore omgivelser, så hård til tider at vi måske ligefrem bliver deprimeret. Det er få forældre som ved, hvordan de skal give børnene et solidt fundament, som beskytter dem mod en barsk og til tider ond omverden, men vi kan selv gøre det, og det er heldigvis aldrig for sent at begynde, og husk på at jo flere kræfter og overbevisning du investerer i projektet jo større bliver gevinsterne også. Du behøver ikke én eneste grund til at blive glad, det er noget du kan vælge at gøre dig selv, ligeså ofte du ønsker, modsat kan du også vælge at erindre noget som gør dig ked af det. Nogle mennesker terroriseres af sådanne forestillinger og blot de mindes om dem, så kører de igen og igen, det stopper aldrig, førend de accepterer det der er sket, og tilgiver den eller dem der har skylden, men det bliver sværere med tiden fordi sporene graver sig dybere ned. Hvis vi anvender vores magt til frontalt at smide sådanne erindringer væk, ved at betragte dem som overflødige beskæftigelsesunderholdninger, så ville de om ikke øjeblikkeligt forsvinde, så hurtigt ende i glemmebogen. Det er personens egen indstilling der er afgørende for om en begivenhed skal have styrende dominans eller være underlagt personens egen vilje. Vi kan lære at styre os selv, eller være styret udefra af tanker og følelser, som dominerer os, vi kan selv bestemme det, men vi ved det desværre ikke, indtil da kastes vi hid og did, som et andet viljesløst blad i vinden.

Vi skal lære at bevare de valgte følelser i enhver situation, at være herre i vort eget liv, frem for at lade os reagere og manipulere med af onde kræfter, hvis eneste mål er at ødelægge os. Du kan det du vil, bevis det for dig selv og glæd dig så over det.

### **Tro aldrig på de negative tanker**

Måske tænker du allerede nu på, at det er det rene vrøvl det jeg skriver og at jeg ikke kender dig, som du kender dig selv, for du ved jo udmærket, at du hverken er klog nok, eller god nok til noget som helst, du er måske også både fed og grim, syg eller handicappet, eller det der er endnu værre og penge har du heller ingen af, de kunne måske have været brugt til at muntre dig lidt op med. Livet er noget forbandet møg og ikke ét eneste menneske elsker dig. Du har måske mistet lysten til at leve, hvad er meningen med et liv

som dette. Lad aldrig negative tanker styre dine handlinger, hvorfor tænker du negativt, overvej nøje om du fortsat gider høre på negative tanker, om du fortsat vil tillade dem at ødelægge dit liv, når de kun opfører sig som onde dæmoner der ønsker at ødelægge dig. På den måde skal du klassificere dine indvendige dæmoner af negative tanker, stemmer, erindringer, erindringsbilleder og negative følelser, de er dine værste fjender som du skal vænne dig til at smide tilbage til det helvede de kommer fra i samme øjeblik du mærker dem. Du har ikke brug for at huse følgende og beslægtede onde følelser og karaktertræk, de vil dig kun ondt og de er onde, og de gør dig kun ondt, og det gør de uanset, at du måske stadig mener at nogle af dem er rigtige, men du er alt for godt et menneske give dem husly så meget som et øjeblik: vrede, skuffelse, had, ked af det, deprimeret, håbløshed, dum, nedbøjet, underlegen, indesluttet, underkuet, mindreværdig, skamfuld fordi du er grim, utilstrækkelig, umulig, ukyndig, fortvivlelse, utilfredshed, uvilje, umedgørlig, misundelse, begær, begærlighed, trang til at skade andre gøre ondt, egenkærlig, ukærlig, smålig, gerrig, egoistisk, selvoptaget, hovmodig, overlegen, pralende, dominerende, fordømmende, voldelig og ond. Alle disse og mange flere er af det onde.

Af gode karaktertræk og følelser vil jeg nævne: God, betænksom, imødekommende, hjælpsom, godgørende, hensynsfuld, tilgivende, omsorgsfuld, upartisk, retfærdig, generøs, tilgivende, næstekærlig og kærlig.

Mirakler eksisterer og de kommer hvis du inviterer dem ind i dit liv, det er det jeg er ved at lære dig lidt om her, men det fordrer så til gengæld at du holder dig fri af de onde følelser.

### **Kærligheden er din**

Byg dit vinderliv op på kærlighedens fundament, så glæden altid bobler og smilet oplyser dit ansigt. Alle kærlighedens frugter gør livet værd at leve, de forvandler dig til noget godt og smukt, et menneske som andre nyder at være sammen med. Lad kærligheden blomstre, sand skønhed kommer indefra, og gør alle ansigter smukke. Verdens kønneste ansigter er ofte de allergrimmeste, fordi de udstråler gabende tomhed. Byt aldrig din kærlighed ud med andres surhed, kritik eller ondskab, den er dit livs bedste "ven" og støtte, hvorimod de negative følelser du tager i bytte er dine værste fjender. Kærlighed er oven i købet en magtfaktor, det oplever du når du møder andres surhed, kritik og ondskab med den.

Det er ingen skam at begå fejl de er uundgåelige, vi begår dem igen og igen, fuldkommenhed opnår vi aldrig på denne Jord, stræb aldrig efter det uopnåelige eller ekstreme, det blev Lucifers skæbne og enhver der bliver i egoismen kommer til at følge ham. Accepter at du selv fejler og at andre også gør det, tilgiv dig selv og andre endeløst og betingelsesløst, og husk så det vigtigste, når du svinger kærligheden, at du skynder dig tilbage til dens vidunderlige væren. Når du kan gøre det, så nærmer du dig Himmelen og det Paradis du forlod engang. Hvis jeg kan formå dig til at aktivere kærligheden i dit liv, så er din glæde og kærlighed den bedste belønning jeg kan få.

### **Hvem er du**

Det vil jeg prøve på, at give dig en ide om så du bedre kan forstå, hvor fantastisk et menneske du er, og hvor stor en magt du har, en magt som gør dig i stand til at udrette så fantastiske ting, at det lyder for godt til at være sandt, især til at begynde med, men hvis du er konsekvent og bruger din nye viden så vil du efterhånden blive overbevist. Du kan sammenligne det med en optræning af slappe muskler, de første dage mærker du ikke noget, men træner du fornuftigt så mærker du allerede en forskel efter nogle få ugers træning, men husk på, at overtræning har den modsatte virkning. Det er let at udtænke ønsker og stille høje krav til sig selv, men jo større de er, jo vanskeligere er de også at få opfyldt, så vær beskeden til at begynde med så når du længst. Dit største handicap kan også være dine egne meninger, hvis de er for fastlåste om dig selv, så du ikke får efterprøvet værdien af mine oplysninger.

Når du betragter dig selv oplever du en krop, med forskellige sanser og en hjerne, du lever i den krop, men hvem er du, som både kan se kroppen udefra og føle den indefra, det er Dig som gør det, og hvem er så Du som oplever tingene, som ser det syn øjnene sender til dig, som mærker kroppens forskellige dele, hører lydene og lugter og smager. Er det din krop med dens hjerne der giver dig det liv du lever, eller er der en anden og dybere årsag. Når du som jeg har oplevet at forlade kroppen, at dø og komme tilbage til den samme krop, så vil du også vide at du ikke er kroppen, at den kun er det instrument som forener dig med det liv du lever, et køretøj som du betjener, eller en bolig du bor i for en tid. Det er mit ønske at

hjælpe dig til at forstå hvem og hvad du er, så du kan få viden, som igen kan føre til oplevelser, som beriger dit liv, og hvis det sker så gør det mig glad og lykkelig på dine vegne.

### **Du er en Ånd**

Jeg ved du ikke er hjernen sanserne eller kroppen, nej du er det vi kalder en Ånd, som hører sammen med dit indre usynlige legeme, de to i forening er mennesket, som i svangerskabet bliver inkarneret ind i fostret. Det er således dig som er det virkelige menneske der lever og anvender det synlige legeme til at leve dit liv i på Jorden. Dette dødelige legeme eller redskab om du vil er din Jordiske bolig, som du kan gøre dig fri af, fordi du ikke er afhængigt af det, men den er helt afhængigt af dig. Det er dig som menneske der tilfører kroppen den Åndelige energi, som holder det i live, indtil den forulykker, eller nedslides og dør, i det øjeblik frigøres du igen og forlader så det døde legeme, som nu begynder at omdannes til dets oprindelige bestanddele, hvis ikke vi holder den tomme skal kunstigt i live, som den livløse krop den nu er. Dig selv du svæver nu tilbage til "Det lille Paradis" bedre kendt som Dødsriget, et misvisende navn fordi døden og helvede kun eksisterer på Jorden, der har de bibelkyndige igen begået en brøler.

### **Din Himmelske Far er ingen ringere end Universets Skaber**

Hvis vi skal afdække endnu et lag af det der er helt dig selv og uden dit usynlige evige legeme så er du det vi kalder en Ånd, som forud for Universets skabelse var sammenføjede med Ånden, den kønsløse Ånd som har skabt Universet. Så utrolig er din Åndelige fortid og afstamning. Senere skabte din Himmelske Far dit evige legeme, og til den sammenføjede han din Ånd som gør det muligt for dig, at opleve skaberværket i al dets ubeskrivelige pragt ikke i et liv, men i al evighed i det samme evige legeme. Vor Ånd er en ubegribelig eksistens, som i virkeligheden er ubegrænset, og det er den i kraft af den ubegribelige ÅND, som den i fortiden blev udskilt fra, det er den forbindelse, der gør dig, ja os alle til noget ufatteligt og ubegribeligt stort.

### **Skaberen**

Som Ånd eksisterede vi endnu før det fysiske Univers blev skabt, det var forud for tidens begyndelse dengang vi var ét med "Den Store Ånd", som står bag skabelsen af Universet. Denne navnløse EKSISTENS, er blevet navngivet med alle mulige falske navne, til trods for at den ikke kan eller må navngives, fordi ingen lyd kan beskrive den. Heller ikke RUKHA, som er det aramæiske ord for ÅND, men dog langt bedre end det danske ord Ånd. Bibelen fortæller, men gengivet med mine ord, at RUKHA skabte et legeme, endnu før noget som helst var skabt i det fysiske Univers. Dette legeme eksisterede i en før fysisk tilstand (faktisk lidt i samme tilstand som vort eget usynlige legeme) midt mellem RUKHA Universet og det Fysiske Univers. RUKHA fylder så legemet med sig selv og udsender de lyde, som omdanner RUKHA bestanddele til de fysiske bestanddele som Universet opbygges og sammenføjede af. Lyd skrives i ord, eller ord udtales i lyde og med den livgivende kraft bagved, som RUKHA besidder omdannede den noget af sin egen eksistens til fysisk stof, derfor består alt fysisk stof i virkeligheden af omdannet RUKHA stof.

### **Hvem er din Himmelske Far**

Dette før fysiske legeme styres af selveste den ubegribelige navnløse RUKHA, som fylder det med den del af sin FYLDE som vort UNIVERS har brug for. Derfor kan den få et indirekte navn, ligesom du og alt andet også kun kan få et indirekte navn, men navnet peger kun på det fysiske aspekt, men da vi alle har det samme fysiske legeme ligeså længe Universet eksisterer, så kan enhver Rukha også identificeres gennem det. Vi har alle et unikt udødeligt legeme, som er forskelligt fra alle andre legemer, ligesom det evige navn vi bærer hver især også er forskelligt. Det samme gælder for vor Himmelske Skaber og Fader, YÁOHU, legemet er den samme og RUKHA er den samme, men FYLDEN er meget forskelligt, idet alt i det fysiske Univers stadig rummes i den RUKHA som skabte det og selv opholder sig i YÁOHUS legeme, men samtidig er den allestedsnærværende i alle Universets bestanddele på én gang. Ja den er bevidst tilstede samtidig i hver partikel, atomkerne, grundstof, plante, bakterie, celle, blad dyr og menneske, eller sagt med et ord som har hvert eneste del med, ordet alt. Du er en nøjagtig minikopi af Universets Skaber og Herre, og en minikopi af hans RUKHA. Det er sandheden om hvem du er, ja vi alle er, derfor er der ingen standsforskel mellem Himlenes mennesker. Det er kun på Jorden hvor de indre

værdier er gået tabt, at de pynter sig med udvendig pomp og pragt. Jeg antager at denne identitetsbeskrivelse af dig, vil gøre dig mere ydmyg end hovmodig og pralende. Mere respektfuld og kærlig overfor alt hvad du rører ved og møder af dyr og mennesker på din vej, nu kender du i teorien sandheden om din Himmelske oprindelse.

### **Din Fars navn**

Navnet YÁOHU er jeg bl.a. kommet på sporet af gennem ordet jøde, som igen stammer fra ordet judæer, disse ord på hebraisk, stammer fra mødet med YÁOHU på Mount Sinai Bjerg for ca. 3400 år siden. Derfor kaldes Jøderne/Judæerne den dag i dag for YÁOHU'dimer, som oversat betyder tilhængere af YÁOHU, det kan også staves YEHU. Det er selvfølgelig vigtigt at navnets lyd udtales så præcis som vel muligt, så det er ham og ingen anden vi henvender os til, og især når det er et navn, som er så vigtig som dette navn er, men det er jo ligeså nødvendig i alle andre former for kommunikation, vejledninger eller opskrifter for den sags skyld. Afviges en udtale bare det mindste ændres betydningen ofte ret meget, et forkert ciffer i et telefonnummer ændrer ligeså meget, sådan er det med alt. Tiden må vise os om navnet er 100% korrekt eller om det skal korrigeres en smule. Jeg vil advare dig mod at anvende ordet eller navnet Gud, for den lyd fremkalder mere ondt end godt, husk det! Den samme advarsel giver jeg mod, at anvende navnet Jesus, som er grækernes camouflerede navn på deres øverste afgud Zeus. Satan har inspireret mennesker til at fjerne de oprindelige navne og erstatte dem med disse navne som forfører alle troende ind i den evige død.

Hvis du vil forsøge på, at kommunikere med din Himmelske Far YÁOHU, som også er vor Frelser så skal du naturligvis gøre det med stor ærbødighed og kærlighed.

### **Ud af kroppen**

Når vi rejser ud af vor synlige krop, den krop vi tror vi selv er, så befinder vi os i vort evige legeme. Dette legeme reagerer ikke efter de samme fysiske trafikregler, som vi kender fra vores almindelige hverdag. Vort indre legeme er usynlig og langt finere i strukturen, som gør den i stand til at gå gennem faste stoffer, ellers kunne vi ikke inkarneres i det fysiske legeme, disse to legemer er fint afpasset efter hinandens forskelligheder. Vi vender altid tilbage til kroppen efter en-ud-af-kroppen oplevelse, de fleste af os har oplevet det, dog uden at de har været klar over hvad det var der skete. Det sker oftest når vi sover og husker vi noget bagefter så antager vi bare, at det var en drøm.

Det usynlige legeme er vort oprindelige legeme, som vi altid har levet i, men egoismen tvang os over i de dødelige legemer, som er et mellemstadium på vej mod total tilintetgørelse, hvis ikke vi forlader egoismen og kvalificerer os til frelsen inden det sker. Årsagen til at vi mistede muligheden for at fortsætte livet som synlige mennesker, skete tilbage i en fjern fortid, dengang lod vi os lokke ind i egoismen af Lucifer bedre kendt som Satan. Egoismen satte en selvødelæggelsesproces i gang, den ødelagde vor indre harmoniske tilstand i kærligheden så den blev ustabil og svingende mellem godt og ondt. Denne tilstand er en art sindsyge og den ville have udsløjet os, såfremt YÁOHU ikke havde reddet os ved at bremse processen og tilpasset os til det liv vi har nu. Det foregår så skiftende mellem et liv på Jorden, som dødelige og herfra i vort udødelige legeme til Det Lille Paradis, hvor vi evalueres og forberedes til et nyt liv på Jorden. YÁOHU havde advaret os imod egoismen, men vi fulgte desværre ikke hans råd, det blev årsagen til at vi blev isoleret på Jorden, hvor de første dødelige legemer blev skabt, så vi kunne få et fysisk liv på Jorden. Så er det op til os at vise, at vi virkelig foretrækker kærligheden frem for egoismen og dens ondskab. Vi blev rent ud sagt fjernet fra det Himmelske Fællesskab fordi vi ikke opførte os ordentligt. Du kan derfor opfatte vore mange liv på jorden, som en slags omskoling, hvor vi med hjælp fra YÁOHU og os selv skal lære at vælge det gode og udelukke det onde.

### **Bibelen**

Bibelen fortæller os en masse om disse ting, og selvom de kristne har læst bogen igen og igen spreder de en utrolig masse fordømmelse omkring sig, og holder fast i rækkevis af falske påstande som hører den mørke middelalder til. De er indoktrinerede i ekstrem grad med en blanding af løgne samt halve og hele sandheder, som gør dem til de værste tænkelige repræsentanter for vores sande Frelser YÁOHU. Krige tortur og blodsudgydelser hører hjemme i Satans verden, i en ond Guds verden, men ugerningerne er udført i Jesu og Guds navn af den kristne verdens onde tjenere, gennem ca. 1900 år. Satan har via egoismen endvidere overtaget alle magtcentre både de finansielle og politiske. Satans speciale, er at

fremstille løgnene så de anses for at være troværdige og sande, på den måde har han ikke bare fået religionerne i sin magt, men en hel verden. Vi er vokset op i en primitiv og uvidende verden, som indoktrinerer os sine meninger og opfattelser, som begrænser og binder os, men nu skal vi til at udfolde vore vinger og flyve ud vore begrænsninger ud i friheden. Vi skal lære at intet er umuligt det er en anden måde at rejse ud af kroppen på, og ind i friheden. Nu har du en lille ide om hvem du er i Skaberværket og hvem din Far er, og du ved at du ikke dør når din krop den dør. Du fulgte engang kærligheden, men forlod den og blev en egoist den fejl skal du have genoprettet nu.

## **Kærlighed**

Et liv uden Kærlighed er et liv i dødens skygge, og den tomhed vil jeg prøve at hjælpe dig ud af.

Kærlighed er en uundværlig faktor i vort liv, uden den bliver vi ensomme og visner bort og i værste fald kolde og hjerteløse. Den bedste medicin mod alle slags sygdomme og problemer er kærligheden, ja kærligheden til dig selv, den har absolut intet med egenkærlighed at gøre, som relaterer sig til egoismen. Kærligheden er en tilstand, oven i købet den bedste af alle tilstande, den har samme betydning for os, som smøreolien har for motoren. Alle misforstår ordet kærlighed, de tror den er et produkt som kun opstår efter, at forelskelsen har lagt, men hvis ikke kærligheden var der før så er den der heller ikke efter. Det sådanne personer oplever og tolker som kærlighed er en frydefuld glæde af dybe dejlige følelser, som kommer efter at alting flasker sig efter forventningerne. Den form for kærlighed forsvinder lige så hurtigt som den opstod når de forbandede forventninger og krav ikke længere opfyldes af partneren. Vi tror på løgnen om at kærligheden er afhængig af et andet menneske, men sandheden er, at den overhovedet ikke er afhængig af noget som helst, den er en naturlig tilstand, men den kan ødelægges af egoismen som forlanger, kræver og udnytter. Grunden til at vi tror på den løgn er, at vi aldrig har elsket os selv i egoismen, der er kærlighed og sex én og samme sag. Den ægte dejlige kærlighedstilstand havde vi med os da vi blev født, vi var fyldt med en kærlighed så stor, med den tog vi vore forældre med storm, den kærlighed var uforglemmelig. De kærlighedsbånd der blev skabt og knyttet i disse første leveår er de stærkeste vi har set på denne Jord, og den kan ægtefællernes indbyrdes kærlighed ikke måle sig med. Kærligheden mellem forældre og børn er betingelsesløst sådan er den ægte kærlighed kontra den uægte som bygger på forventninger, krav og betingelser.

Per tradition forelsker vi os og forelskelsen bliver til kærlighed, som vi skænker hinanden, det er også rigtig dejligt så længe den varer, men alt for tit går vi fra hinanden igen, til stor frustration og masser af følelsesmæssige problemer. Grunden til at det rammer os så hårdt som det gør, er netop den manglende kærlighed til os selv, efter en skilsmisse står vi på bar bund uden den mindste lille stump af kærlighed tilbage, derfor rammer det os så hårdt som det gør. Resultaterne kan blive så dramatiske, at de offentliggøres i aviser og TV, men heldigvis afvikles de fleste parforhold tåleligt. At vi har al denne kærlighed med os fra fødslen af skyldes at vi kommer fra det meget skønne sted, som i Bibelen kaldes Dødsriget, det omdøber jeg til "Det lille Paradis" fordi det er et vidunderligt sted, efter et skrækkeligt liv her på Jorden i det rigtige Dødsrige hvor døden findes. Efter den omgang så er det vidunderligt at være sig selv igen i det udødelige legeme og blandt kærlige mennesker som hjælper os til rette på enhver måde i de skønneste omgivelser. I Det Lille Paradis fornyes og styrkes vi på alle måder, her bliver vi fyldt igen af en kærlighed så vidunderlig, at vi glæder os til et nyt liv, så vi forhåbentligt kan komme mange skridt nærmere vor forløsning til Himmelen og det Kærlighedens Fællesskab vi engang forlod. Tilbage på Jorden i kærlighed til livet og de nye forældre, som ikke forstår os og vor fortid, men tror de skal lære os hvad livet handler om, de opdrager os efter de normer som strider mod vore. Tingene forværres hvis vi strider for meget imod forældrenes velmenende råd og formaninger, så trækker det op til storm og uvej. Kærligheden overdænges af negative følelser, vi svinger konstant mellem alle de kendte negative og positive følelser, vi begynder at ligne gennemsnitsmennesket på god og ondt. I tomheden finder vi de tomme glæder, kærligheden har vi glemt, så går tiden med at vi fornøjer os med ingenting, tomme glæder, tomme fornøjelser, vi søger lykken der hvor den ikke er. Vi søger kærligheden udenfor os selv og derfra lukker vi den ind i os selv, men den forsvinder altid igen, vi kan aldrig fastholde den, hvor gerne vi end ville, den tilhører os ikke, ligesom vi ikke tilhører den. Når vi er relativt tomme i os selv så glæder alt det der kommer til os udefra, men det er aldrig varige glæder, de forsvinder igen. Det vi lukker ind i vort liv, af tanker og ideer det styrer os, og så vi mister den kærlighed vi havde med os, og hvis vi vil tilbage til kærligheden, så skal vi frigøre os af det skidt af tanker og forestillinger, som kom ind. Denne alvorlige fejl skaber enorme problemer i vort samfund, vi burde alle undervises på dette vigtige område, så vi

forstår, at kærligheden ikke kommer til os udefra men inde fra, som en kilde der hele tiden vælter frem, og fylder os op indtil den flyder over, og bliver til glæde for andre.

### **Oplev kærligheden i dig selv**

Tag et spejl til at begynde med og nyd så synet af dig selv i spejlet og begynd så at opleve kærligheden til dit eget spejlbillede, se kærligheden i dine øjne, mærk den indeni dig selv. Føl hvordan kærligheden vokser og breder sig, oplev det i fulde drag. Gentag det igen og igen, med eller uden spejl og hvor du end er, bag rattet, når du venter, rejser, står eller går, eller venter på at falde i søvn, ja hver gang du opdager at du mangler kærligheden så giv den tilbage til dig selv, vær i den og nyd den. Bevidstgør kærligheden indeni dig selv og mød alt hvad du møder i dit liv med den kærlighed. Mød andres kærlighed med din kærlighed, også selvom den ikke bliver gengældt, giv den uden betingelser og mød alt og alle med din kærlighed både godt og ondt så er du næsten klar til at vende tilbage til Himmelen.

Nu får du nogle øvelser af 3 minutters varighed, som du kan gøre længere eller kortere efter dit temperament. Skriv emnerne ned, så du har styr på hver af øvelserne og sæt stopuret og nyd det så øvelsen 1 gang daglig eller flere gange, gør det efter dit behov. Det vigtigste er at kærligheden bliver din naturlige ledsager, helst 24 timer i døgnet.

Sæt dig i en god stol mens du øver dig, du falder bare i søvn hvis du ligger ned.

I denne øvelse er du selv kærligheden som du velsigner henholdsvis dit legeme, åndedrættet, udvalgte tanker som du vælger inden øvelsen, stilhed, Din Himmelske Fader YÁOHU og i den afsluttende øvelse forsvinder du ind i kærlighedens dybder.

Du kan dele øvelsen op i 3 trin

#### Trin1

3 minutters kærlighed til Dit fysiske legeme

3 minutters kærlighed til Din Himmelske Fader YÁOHU

Gå nu ind i kærligheden i al dens vidunderlige fylde lige så længe du vil.

#### Trin2

3 minutters kærlighed til Dit fysiske legeme

3 minutters kærlighed til Din indånding og udånding

3 minutters kærlighed til Din Himmelske Fader YÁOHU

Vær nu kærligheden i al dens vidunderlige fylde lige så længe du vil.

#### Trin 3

3 minutters kærlighed til Dit fysiske legeme

3 minutters kærlighed til Din indånding og udånding

3 minutters kærlighed til Tanker du vælger at tænke

3 minutters kærlighed til Din Himmelske Fader YÁOHU

Oplev nu kærligheden i al dens vidunderlige fylde lige så længe du vil.

Lad kærligheden fylde dig imens du udfører disse øvelser, det bliver lettere og lettere for dig jo mere du opøver dig.

Træn dette lille program hver dag og vær altid opmærksom på om kærlighedens flamme brænder i dig. Fortæl mig hvordan det går efter et stykke tid, send en mail, så andre også kan høre om dine resultater. Forslag og spørgsmål er også velkomne. Fortsæt øvelserne indtil Kærligheden forhåbentligt bliver din permanente ledsager du ikke kan leve foruden. Giv også dine venner muligheden for at høre om disse ting så de også kan få glæde af dem. Hvis en af jer kan oversætte den til et andet sprog vil jeg også lægge den ud på nettet så budskabet kan komme videre. Det kan være vi ender med at blive én stor kærlig familie, det var vi engang og det er mit håb, at vi bliver det igen.

Du kan også træne på at lade disse følelser fylde dig, måske det er lettere for dig

## **Tilfredshed**

Lad denne dejlige følelse af tilfredshed og velvære fylde dig.

## **Glæde**

Lad glæden boble og juble.

## **Harmoni**

Alt falder til ro i harmoniens fred.

## **Lykken**

Lykken er frugten af Tilfredshed, Glæde og Harmoni-Fred-Ro.

## **Kærligheden**

Kærligheden er summen af, tilfredsheden, glæden, harmonien og lykken.

## **Dit livs kærlighed**

Din livs største kærlighed finder du i dig selv, mød og oplev denne skønne kærlighed i dig selv, og lad aldrig noget eller nogen stjæle den fra dig igen, heller ikke lægens besked om at du har cancer, eller en måned tilbage at leve i. En sådan besked gør de fleste ulykkelige, men vi kunne også vælge at blive i kærligheden og med glæde se frem til de nye oplevelser som venter forude. Hvorfor fylder sorgen og fortvivlelsen os når en elsket afgår ved døden? Det gør den måske fordi vi ikke vil acceptere at livet er en gave, som vi aldrig må stille betingelser til, vi har den på ubestemt tid, i få eller mange år, men vi har altid svært ved at acceptere afskeden især fordi vi tror den er for altid. Frygten for at miste en elsket kan fra dag et delvist slå skår i lykken når kærligheden skal dele pladsen side om side med frygten. Stiller du andre betingelser til din elskede, så vælger du at dele kærligheden med usikkerheden, tvivlen eller mistænksomheden, og hvis de opfyldes så ødelægger dine reaktioner måske kærligheden for en tid, eller for altid. Det er hele dette menageri af hvad vi ikke vil acceptere eller finde os i, hvad vi forventer os og ikke forventer os der forstyrrer kærligheden og fører til uenighed og skilsmisse. Kærlighed på betingelser og forventninger dur bare ikke, de medfører et væld af problemer, og det er et mirakel hvis et parforhold overlever i et, så kærlighedstruende miljø.

Hvis du ikke kan få kærligheden frem, heller ikke når du i tanken fremkalder en situation hvor du oplevede kærligheden engang, så vent og se til du har trænet dig op i at trylle de forskellige følelser frem på kommando. Irritation, vrede, frygt, had, sorg, fred, og glæde, træn til du kan det. Bare følelserne minder om de rigtige så er det vel også godt nok, træning gør mester. Fremkald dem som du vil og fjern dem når de opstår inden de gør skade. Det er dig der skal bestemme over dem, aldrig dem der skal terrorisere dig. Tag magten over følelserne, du kan hvis du vil, hvis ikke du har andre at træne med så gør det alene, provoker de forskellige følelser frem og stop dem igen efter din vilje og fremprovoker så en modsatrettet, det kunne være stress følelsen, som du afløser med fuldstændig fred, eller vrede du så skifter ud med dyb ro, som du igen skifter ud med stress, slut altid af med en positiv. Er du nervøs og bange så oplev det villet, gør dig selv bange og skift over til selv at gøre en fiktiv genstand nervøs og bange. Du kan også gå direkte ind i selve den nervøse følelse eller angsten, hvor du roligt iagttager den i stedet for at blive bange for den, vig ikke en tomme næste gang du bliver bange. Når du er i stand til at iagttage og observere frygt og angst i dig selv så begynder du at overvinde den. Du kender situationen en gal hund gør ad dig og du bliver nervøs, nu løber den imod dig og du bliver meget bange, du spæner væk fyldt af angst for det bid der er på vej. Hvad sker der når du i stedet standser, snurrer rundt, tager et skridt mod hunden og lynhurtig peger på hunden med udstrakt arm og med tordenrøst råber: "Dæk", bliv stående, og nyd din magt.

## **Egoisme contra kærlighed**

Egoismen er en selvisk tilstand, hvor omsorgen for egne interesser er fremtrædende frem for næstens, eller ens elskedes. En så selvoptaget person er umulig at omgås, og kan kun betegnes som sindssyg. En sådan person er i virkeligheden uden kærlighed til sig selv og andre, og den sygdom lider vi desværre alle af, i mere eller mindre grad. Livet er et helvede uden kærlighed, og det er hvad vi har gjort livet til på

denne Jord, og selvom ingen elsker det onde, så ved de ikke at det netop er egoismen som fremkalder det onde.

I livet er kærligheden den vigtigste følelse, hvad skal vi med skuffelse, vrede eller had. Hvis Jordens mennesker havde været styret af kærlighed frem for egoismen som måske optager hele 90% af pladsen, så havde ufred og krige, svindel og forbrydelser, sult og nød været ukendt, det er forskellen mellem et liv i kærlighed eller et i egoismen. Jeg oplevede engang en kærlighed som var for stor i fylden til at mit lille menneske kunne rumme den. Den begyndte at fylde mig i det små, men voksede og voksede indtil det til sidst blev umuligt for mig at rumme mere, den var så umådelig stor at den måske svarede til den samlede kærlighed på denne Jord. Denne oplevelse gav mig en fornemmelse af hvor uendelig stor kærligheden kan blive.

Kærligheden gør alle ansigter smukke den er verdens bedste skønhedscreme. Og egoismen gør Jordens smukkeste kvinder til de hæsligste. Byt aldrig din kærlighed ud med andres surhed, kritik eller ondskab, kærligheden er dit livs største gave, og den bedste ven og støtte du kan finde. De negative følelser er dine værste fjender, de ønsker at påføre dig ødelæggelse og død. Hvis du er blevet overbevist om at du er i den gode ret til at huse disse onde tilstande, så er du blevet bedraget.

Kærligheden er din fødselsret og på dens sikre fundament, skal du bygge dit vinderliv, så glæden altid bobler i dit bryst og lykken smiler på dit ansigt og vi ser kærligheden stråle fra dine øjne. Alle kærlighedens frugter gør er livets guld og grønne skove, som bader alt i sit smukke lys og forvandler død til liv.

Den største sejr et menneske kan vinde, er over egoismen i os selv, så får kærligheden for alvor plads at boltre sig på. Stræb aldrig efter det uopnåelige eller ekstreme, det blev Lucifers skæbne da han troede at egoismen ville gøre ham til Universets Herre, i stedet blev han den største taber. Accepter at du selv fejler, og altid at andre gør det, tilgiv enhver fejl endeløst og betingelsesløst, dette betyder ikke at du accepterer alt, men ved at tilgive alt, frigør du dig rent følelsesmæssigt, ellers betyder det at du sætter dig selv i et følelsesmæssigt fængsel, som du ikke kan befri dig selv ud af igen. Uenighed fører til splid og spektakler, som igen fører til vold, den bliver årsag til had og ny vold og hævnfølelse, på den måde fængsler parterne sig selv i en voldsspiral, som tilgivelsen kunne have stoppet i begyndelsen. Når du tilgiver alt så undgår du at blive trukket ind i den konflikt, som forsøger at lokke dig til at reagere. Hvis du accepterer udfordringen så starter kampen, det onde får sin vilje, I er nu to til at kæmpe. Uanset hvor berettiget du mener din reaktion er, så er de normer du har sat dig overtrådt og det vil du ikke finde dig i, så ergo har du gjort dig selv til en villig deltager i et opgør der kan resultere i uenighed, vold og død. Hvis du generer mig får du en på lampen, træd ikke mig over tærne så skal du få kærligheden at føle. Vi tror, vi skal straffe ondt med ondt, det gør vi fordi vi selv er onde og egoistiske, hvis vi havde været kærlige ville vi simpelthen ikke have nænnet at gøre et menneske ondt, kan du følge mig. Det er den egoisme og ondskab i os selv vi skal overvinde, ellers fortsætter den onde spiral opad og opad, indtil verden har slået hinanden ihjel. Det er betydningen af at tilgive, så vælger du kærligheden, som er det bedste valg, hvis du vil tilgive så vælger du det onde, som giver dig vreden og aggressionen ja alle negative følelser i overflod. Vi fatter ikke formålet med vort liv på Jorden, eller at den egoisme som er blevet årsagen til at vi er her også er den vi skal have os frigjort af igen inden den destruerer os. Det onde, som egoismen avler i os det bringer os alle nærmere vor egen totale tilintetgørelse, med et lille skridt hver gang vi gør noget ondt. Derfor, hvis du vil dig selv ondt så gør ondt mod andre, jo hurtigere optjener du din egen fysiske såvel som Åndelige død, det er den pris som egoismen koster. Dit regnskabsblad ligger parat og venter på dig i "Det lille Paradis" næste gang du forlader din døde krop. På samme måde med kærligheden den bringer os nærmere og nærmere vor endelige forløsning fra egoismen og det onde, alt er noteret i "Livets Bog". Tilgiv altid og sørg for, at kærligheden altid er med dig, når du bliver god til det, så nærmer du dig Himmelen og det Paradis du forlod engang. Din glæde og kærlighed er den bedste belønning jeg kan få.

## **Demokrati**

I vort indre menneske ved vi alt i forvejen, men i vort kødelige legeme og dets hjerne programmeres vi, ja vi hjernevaskes vel egentligt og det er desværre denne falske personlighed vi styres af. Det er årsagen til størsteparten af vore problemer, hvis vore forældre og omgivelser under opvæksten havde taget højde for vor virkelige identitets opblomstring, så havde alt været betydeligt lettere. Vore forældres opfattelse er at vi fødes for allerførste gang og kun lever denne ene gang, uden fortid eller fremtid, det er én af de mange løgne vi tror på. Vi bygger vor tilværelse op på en lang række af løgne og uvidenhed, i Danmark er vi

ligeså åndeligt retarderede, som vore ligesindede i den Union vi har solgt vores selvbestemmelse til. Vort såkaldte demokrati er et kamoufleret flertalsdiktatur, det bliver det jo unægteligt når 51% kan tyrannisere deres viljer over de 49%. Sådan definerer jeg egoisternes demokrati, det bygger på løgn og bedrag, og det udvikler kun løgn og bedrag, et verdensproblem. Kun i kærligheden findes det sande Demokrati her er der plads til alle, hver og én er lige vigtige, den mest udelige klods hans er ligeså vigtig som den mest fingersnilde opfinder. I et sådant samfund er ærlighed og næstekærlighed en selvfølge, ikke et eneste menneske vil tillade sig selv et bedre liv end den dårligst stillede, alle skal have det bedste af det bedste, alle deler med hinanden. Vi sidder alle i princippet omkring det samme bord og enhver skal være mæt når vi forlader bordet. Det er ikke kommunisme der var ingen kærlighed i den kun ideer, livet består af virkelighed og i den tjener kærligheden os til et evigt liv, hvorimod egoismen udrydder os til sidste mand. Ud af kærlighed kommer de ord, som skaber liv og ud af egoismen kommer de ord som skaber død. Kærligheden er din bedste livsledsager, den er din all round problem knuser, og den belønner dig med det bedst mulige liv du kan opnå. Egoismen kan give dig magt og masser af denne verdens tomme goder, og en evig død.

### **Kærligheden overlever det onde**

Egoismen er årsagen til alt hvad der er ondt. I begyndelsen er egoismen ret uskyldig, men når den kulminerer skaber den et uhyggeligt Helvede. Det vi kender som Helvede fra Bibelen er et rent Paradis i sammenligning med Jordens Helvede. Det er kun her på Jorden, at egoismen findes og er i stand til at udvikle en ondskab så stor at den kan betegnes som et Helvede. Dette Helvede har alle mennesker uden undtagelse oplevet, i mere eller mindre grad, og i alle de år der har levet mennesker på Jorden, har Helvedet også været her. Ingen er nogensinde undsluppet dette Helvede, end ikke Universets Skaber da han inkarneredes på Jorden for at redde dig ud af dette Helvede. Egoismens tilhængere hylder deres indre Satan, som en naturlig og nødvendig drift for livets opretholdelse, det er vel også hvad vi kan forvente homoseksualiteten ophøjes til at være inden så længe. Det kan de kun gøre fordi de ikke kender kærligheden, måske er de så langt borte fra virkelighedens verden at de tror kærligheden er et produkt som opstår ud af egoismen. Faderen til egoismen og al ondt er Satan og en alt for stor del af menneskeheden støtter ham 100%, fordi de accepterer egoismen. Egoismen eller det onde, eller Satan bekæmpes ikke, udenfor os selv, men inden i os selv, ved at vi forlader det, og lægger afstand til det, som om det var en dødelig kobraslange, som nærmer sig og gør sig klar til hug. Gør dig klar over hvad egoismen har kostet os af lidelser og ondskab, men også at den til sidst vil koste os det evige liv, hvis ikke vi forlader den. Den er allerede årsag til at vi har mistet livet i vort indre menneske, at vi er blevet ekskluderet og fjernet fra vore Himmelske familier. Her på Jorden er egoismen årsag til al den ondskab som har foregået og stadig foregår fulgt op af at forureningen også er ved at dræbe alt liv på Jorden. Hvis du tør se al denne ondskab i øjnene og erkende at egoismen er årsagen så begynd at føle den berettigede afsky overfor denne verdens værste fjende og bekæmp den inden i dig selv, når du møder den. Og det gør du med tanker og ord og ved at være i Kærligheden. Kun i Kærligheden er du uden for egoismens og ondskabens rækkevidde. Satan og de onde ånder vil prøve på at få dig lokket væk fra Kærligheden, men din magt er meget større end deres, bliv i kærlighedens magtfulde omgivelser, så oplever du at de fjerner sig. Din Kærlighed kan sammenlignes med lyset som får mørket til at forsvinde.

Kærligheden løser alle problemer.

TW